

# ਨਿੱਜੀ ਹਾਲਾਤ ਨੌਕਰੀ ਲੱਭਣ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ

ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਜ਼ਖਮੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਕੰਮ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਜਿਹੇ ਨਿੱਜੀ ਹਾਲਾਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਨੌਕਰੀ ਲੱਭਣ ਲਈ ਵਾਧੂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ-ਇਹ ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਵੱਖਰੇ ਹਨ।

## ਕਿਹੜੀਆਂ ਨਿੱਜੀ ਸਥਿਤੀਆਂ ਨੌਕਰੀ ਦੀ ਖੋਜ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ?

ਵਰਕਰਜ਼ ਕੰਪਨਸੇਸ਼ਨ ਬੋਰਡ (Workers' Compensation Board, WCB) ਨੇ WCB ਡੇਟਾ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਤੰਤਰ ਖੋਜਕਰਤਾ\* ਨੂੰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਜ਼ਖਮੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਨੌਕਰੀ ਦੀ ਖੋਜ ਨਾਲ ਕਿਹੜੇ ਨਿੱਜੀ ਹਾਲਾਤ ਜੁੜੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਨੇ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤਾ ਕਿ ਤਿੰਨ ਨਿੱਜੀ ਹਾਲਾਤ ਨੌਕਰੀ ਲੱਭਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ:

1. **ਸਿੱਖਿਆ ਦਾ ਪੱਧਰ** - ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਨਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਲੱਭਣਾ ਔਖਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।
2. **ਦੁਬਾਸੀਏ ਦੀ ਲੋੜ** — ਭਾਸ਼ਾ ਦੇ ਹੁਨਰ ਦੀ ਘਾਟ ਨੌਕਰੀ ਦੀ ਖੋਜ ਨੂੰ ਹੋਰ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ ਬਣਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।
3. **ਨੌਕਰੀ ਦੀ ਖੋਜ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਉਮਰ**—60 ਸਾਲ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਉਮਰ ਸਮੂਹਾਂ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਕੰਮ ਲੱਭਣ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਸ ਗੱਲ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਜ਼ਖਮੀ ਕਾਮੇ ਇੱਕ ਸਫਲ ਨੌਕਰੀ ਦੀ ਖੋਜ ਲਈ ਇੱਕੋ ਰਸਤੇ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ। ਕੁਝ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਵਾਧੂ ਸਰੋਤਾਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇੱਕ-ਨਾਲ-ਇੱਕ ਕੋਚਿੰਗ) ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਥੋੜ੍ਹਾ ਹੋਰ ਸਮਰਥਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

\* ਆਰ. ਏ. ਮਾਲਟੇਸਟ ਐਂਡ ਐਸੋਸੀਏਟਸ ਲਿਮਿਟੇਡ

## ਇਹ ਨਿੱਜੀ ਹਾਲਾਤ ਨੌਕਰੀ ਖੋਜ ਲਾਭਾਂ ਨੂੰ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ:

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸੱਟ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਦੀਆਂ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਕਾਰਨ ਆਪਣੀ ਦੁਰਘਟਨਾ ਵਾਲੇ ਕੰਮ ਦੀ ਮਿਤੀ ਜਾਂ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਦੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ WCB ਦੁਆਰਾ ਮੁੜ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਸਹਾਇਤਾ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰੇਗੀ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕਿਹੜੀਆਂ ਨਵੀਆਂ ਨੌਕਰੀਆਂ ਸੰਭਵ ਹਨ।

ਇੱਕ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਮਾਹਰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿ ਕਿਹੜੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੰਮ ਤੇ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਮਦਦ ਕਰੇਗੀ। ਫਿਰ ਤੁਹਾਨੂੰ 12 ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨੌਕਰੀ ਦੀ ਖੋਜ (ਲਗਭਗ ਤਿੰਨ ਮਹੀਨੇ) ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਨਵੀਂ ਨੌਕਰੀ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੂਰੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੌਰਾਨ ਕੋਚਿੰਗ ਸਹਾਇਤਾ ਮਿਲੇਗੀ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ WCB ਸਮਰਥਿਤ ਨੌਕਰੀ ਦੀ ਖੋਜ ਅੱਗੇ ਵਧਦੀ ਹੈ, WCB ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਕੀ ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਨਿੱਜੀ ਸਥਿਤੀ ਤੁਹਾਡੀ ਸਫਲਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨੌਕਰੀ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਜਾਂ ਨੌਕਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਾਧੂ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਲਈ ਵਾਧੂ ਲਾਭਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

WCB ਤੁਹਾਡੀ ਨੌਕਰੀ ਦੀ ਖੋਜ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰ ਉਚਿਤ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਸੁਤੰਤਰਤਾ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸਫਲ ਹੋਵੋ।